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%78 = -1 + L _ LA
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a -5t 1
- — | + 0
S 0

A Bs + C
— 4+ >
] s+ 4

A(s? + 4 + s(Bs + O)

B

7

2i 2iB + C)

-4B + 2Ci

181



182

R PR Y R

s(s> + 4) s+
- Loy~ legsa : @
; ZCos20
AT
-1 e 1. ,{e" 1., S s
= -t} .
{s(sz+4)] 4 [s } 4 [52+4e}
=L wuwe-n-Lteos2e-n 3)
4 4
TGH
1 1.
L-! = =Sijp2e 4
{ 2+ 4 ] 2 @

wnuan (2), (3) uaz (4) salu (1) e

11 1 1
) = - ~=-Cos2t - -u(t — 1)+ -Cos (2t - 2
y(t) 2~ 7 Cos 4U(. ) 4OS( )
+1Sin2t
2
" lSir12t+1{Cos(2t—2)—Cos?.t];t>1
3o ) = f 14
5_3in2t+z(1-Coszt);t<1 fBU
MA 343 (H)



=5 or
MasiuYHnYia 4.2

FIRIAADVVBITSUUNINTT

1. v 4z = ot s )
y"' -z = et e )
4 A -
FatiZonla y(0) = 3, y'(0) = —2 WA z(0) = 0

S8 lamsudasemlsnalu (1)
L{yvj+r{z} = L{t]

[sL{y}]-y0]+[sL{z}-2z0)] = _51_

sL{y]—3+sL{z]—0 = —_

“ 2
wia Liy]+L{z] - 355;” .......... 3)
lamIutasandanglu (2)
L{y"}-vL{z] = Lle]
(£L{y)-sy® - y@] - L{z)= —
o s + 1
2 _ _ _ 1
ssL{y} -3 +2-L{z] —
2 _ _ 1 _
L{y}]-L{z] T + 35 -2
wig ssL{y}]-L{z] = E}sz_+_s——_1 .......... (4)
s + 1

b d

14§ MUA (determinant) TIWIA L [y ] uaz L (2] 370 (3) uas (4) 324

MA 343 °(H)" : 183



352 + 1 i
53
3 +5 -1 <
s + 1
Liy] =
1 1
s? . -1
B+ ) Bt +s -
s s+ 1

N —

G+ DG+ 1)+ (3 +5 = 1)s?
%G + D2+ 1)

= 38 + 382 + 5+ 1 + 355 + ¢ — 5

s+ DEE+ D)

35° + st + 260 + 352 +5 4+ 1
sSSs+ DG+ 1)

5 4 3 2
N vy = L [ 357 ¢+ s3 + 25 +23s +5 + 1 }
sSs+ DG+ 1)
wenaaniduieawRIUdas
AN+ st 28 32 4 s 41 A B C D Es + F
T3 3 = ~— vt =zt 3+ 7
S+ D)6+ D 5 s s s + 1 |

g junvaselad wien ¢ D, E uaz F lagunusdisin s = 0, — 1 URS | MUK

£
e

fIUU

Es + F

184

I st 28 352 s+ 1

oy -
G+ DG+ D s=0
3° +5* 4287 ¥ 32 45+ 1 I _ |
s34+ 1) s=—1 2
355+s4+253+3sz+s+l|
s’ + 1) s=i
MA 343 (H)



Ei + F

30 + @+ 200 + 30 + (@) + 1

@i+

I+ 1 -2 -3 +0+ 1

a-n

)
1 - i a+
_ -1 +i-2
1 + 1 :
_ -3+
2
3 1.
= -2 4
27 2 ‘
azla
E = Yoz r= -3
2 2

wdsnnfunuem Iuaus wadala A, B Aidvlaninua ldsanunuedn s Bnaasen

Wana11ed A, B lanaanm s idusrazlsile wadesldsiduarsinilaluuas

ar o
witaa

w 2 k"3
fuden s = 1 324

3y + !

+ 2D + 312+ (1) + 1

M +na+10

WA
nLaan

(=2 + (- + 2(-2° + 3(=2* + (-2) + 1

s = -23l@

I
>
+
jou]
+
+

MA 343 (H)

(-2 (-2+D@E+1

-2t " =2

1 3
(=2 -2

2
1 4 +1

185



B L. A B 1 11
40 2 4 8 2 2

A B _ 8 1 1 1

2 -4 40 8 2 2

a1 4 f‘}‘mﬂﬂ ae

2A-B = 4 (6)
(5) + (6) 3A° = 6
A = 2

unuan A aslu (1) ale
B = 2-2=0
¢
WWINZasTY

y(1)

Il

=
—~—~
L N

+

s° +

]2 14(

= 24+ -t + e +1Cost_§Sim ol
2 2 2 2

270 (3) uas (4) ez leplraanivue aele

32 + 1

53

, 38T 45— 1

MA 343 (H)



3S_2+S—1_52
s + 1 s
-1 — §*

Gs>+ 1)
-

32 +s—-1D-(+ DB+ 1)
—ss+ D+ 1)

33 4+ g2 — s — 3s* — 32 — 5 — 1
—s(s + D+ D)

—2s - 25 — 1
—s(s + D+ 1)

262 + 25 + 1
ss + DG*+ 1)

2
%30 ) = LI { _zii;_l_ }
ss + NG+ 1)
ugnaamiAwgIutay
28 + 2s + 1 _ A _ B L, Cs+D
ss + DGE*+ 1) s s + 1 s+ 1

1inqujunveasiled a2l

252 + 25 + 1 |
s+ D+ 1) 's=0

A
257 + 25 + 1 l 1
s(s* + 1) s=—1
26 + 25 + 1 I
s(s + 1) s=i
207 + 231) + 1
i+ 1)
-2 42 +1
(-1 + 1)
~1+2i (-1 - i)
-1 +i (-1 —1i)

1 -i+2
1 +1

3 —i
2

MA 343 (H) 187



Qs - J
Wousudssans a2l

D = 3 ugz c=_1
2 2
N
v, Ba) e
20 = L+ e — }
= -1 l —l -1 1 _lL-l 5 3 -1 1
L{s} 2L{5+1} 2 {sz+l]+§L {sz+1
. = l—-le“-lCost-i»gSint faou
2 2 2
2. FIMINADUVDITSUURYNNS
y' —z" — 2y + 22 = Sint . )
y'+ 22" +y = 0 )
i ¥(0) = y'(0) = z(0) = 0
m leamaudasandanalu (1)
Li{y'}-Lf{z}-2L{y}+2L{z] = ©L{Sint]
[sL{y}-yO®]~[sL{z}-20]-2L{y]+2L{z} = szi—l
1
- 2L —G-2L =
6-2DL{y}-G-2L{z] ma
- 1
"3 L - L = 3
fy} [z} e D 3)
lamsudasmvanalu (2)
L{y"}+2L{z" ]+ L{y] = L{o]
[*Li{y] -sy@ -y ©@]+2[sL{z] -z20]+L{y] = o0

188 MA 343 (H)




>+ DLy} +2sL{z] = 0 e 4

97N (3) uBT (4) 1A L {y] uaz L [z} laold@aimua (determinant)

1
B S -1
-2+ 1)
0 2s
L{y} =
1 -1
s2 + 1 : 2s
28 _
_ -2G*+1
25 + (s> + 1)
_ 2s
-2+ DE"+25+ 1)
- 25
G-+ 1PE+D
a 2s
niag t = L1
y(v) [(5—2)(s+1)2(52+1)]
wenaanuanEIUday
2s A B C Ds + E
273 = + + p) 3
-2)(s+ DG+ 1) . s — 2 (s +1) s +1) s° + 1

W =l =l (2 W
longu junvassiloaasle

A = #l - 4
G+ DP(s* + 1) 's=2 45
c = 252 | _ 1
(5 —2)(s* + 1) s=-1 3
25
Ds + E = (sf2)(5+l)2|s:i
Di+E = ____Zi__z
G-2)G+ 1)

MA 343 (H) 189



2i
G-2(-1+2i+1

B 2i L (Ci-2)
2 — 2) (=i — 2)
~ —i-2
1 + 4
2 1.
= - - — -1
5 s
Qo Ql{
WguguUTseng
D = -1 gz p-_2
5 5

il
—

<% 1 o ] 1 ;,'i 1 2/
LRANLYIUAT s 8NKRLIAT L WNBWIATUDI B 11’1 8

. 4 1 2
2(1) (E B (_5)(1)+(_§

= + +
(1 -2+ D> +1) 1 -2 1+ 1 1+ 1
1 4 B 13
4 45 2 12 10
B 1 4 1 3
= = —-4 — - —_ 4+ = = _
2 4 45 12 10 18
B = |
9
935
? 4 1 1 1 2
[ 45 9 3 5573
t) S -1 + -
¥ (s—2) s+1 (5 + 1)? §(52+1)}
S R
45 (s~ 2) 9 s + 1

190 ‘ MA 343 (H)



§° + s+ 1
4 1
W = —e’'+ -+ te' - - ~ 2§
¥(t) 73 5 e Cos t Sin t
AdU
wien zt) lagAfiduaiul
.
-2+ 1)
s2 + 1 0
Z(t) =
1 -1
s + 1 2s
s + 1
I Gl 2) (s> + 1)
25 + 5 + 1
_ -1
(s —2) (s + 1)?
w30 0 = L [ L B
' (s —2)(s + 1)
wnao MU & IUtiDg
-1 _ A, _B C
s - 2 (s + 1)° s — 2 s + 1 s+ 1
1 funueas’lad
A = _:L_l_ | = _1
(s + 1)* 's=2 9
cC = _;l_ l = =
s - 2) ‘s=-1 3

=4 ) t&l ] L2
Banunudl s = o Wanidwas B acle

MA 343 (H) 191



—1 B
_...._..____2 = + —_ + 3
(-2 ) -2 1 (1)
l = L + B + 1
2 18 3
1 1 | 1
B = -- — —=- = =
2 18 3 9
v
CRRTS 1 1 !
_ L-I{(9) ; ) +_(§_)_}
() = i S s + 1 (s + 1)°
= —1e2‘+1e"+1te-’ nou
9 9 3 .
3. WRANBUVDITSULRNANT
X+ 2y” = et (N
X"+ 2x —y= r )
M X =y0) = y©=0
Jim lemsudsssdanaiu (1)
L{x'}J+2L{y"}] = Lle']
1
[sL{x}—x(O)]+2[52L{y}—sy(0)—y’(O)J = T
sL{x]+2sL{y] = L &3]

s + 1

lemudasmanalu (2)

L{x]+2Lf{x}-L{y} = 1L{1]
[sL{x]-x@®]+2L{x)-L{y]= Sl
6 +2L{x)-L{y] = 1 .......... @)

wie1 L {x} uaz L {y] logld@ninnmua (determinant) 90 (3) uaz (4) azle

192 MA 343 (H)



—1 2s?
s + 1
! -1
S
L{x} =
s 2s?
s+ 2 -1
f__l — 25
_ s + 1
—s - 287 (s + 2)
_ 1 -2s(s +
s+ 1)[ —s — 2% — ds?}
_ -2 + 25 + 1)
(s+l)(—25)(52+25+%)
2
X(0) _ L‘l{ 2s° + 25 + 1 1 }
2s(s+1)(sz+25+5)
W3
2 1 2 1
s+ 28+ = = s+ 25 + 1 — =
2 2
1 2
= s+ 1P - | =
s+ - (F)
NI
25> + 2s + 1 A B Cs + D

s(s+l)(sz+25+%) s s+ 1 sz+25+%

Wwin2s? + 2s + 1 A(s+l)(sz+25+%)+Bs(52+Zs+§)
+s(Cs+D)(s + 1)
WNWAT s = 0

A = 2

MA 343 (H) 193



UNUAT s = —1

-1 + A1) +1 = B(—l)[(—1)2+2(—1)+%}
B = 2
WHHAT s = —1+\/i§i
1 .1}z 1 . |
2{—1+‘/_§1}-+2(—1+\/—§1)+1 = O+O+(—1+V_2'l)

5 ' x{(—l+\%i‘)+l}
2(%—\/51)—2+ﬁi+1 = (\7‘121) —1+{/%1){—C+\/_15Ci+D}
L= 2VZi- 24 VZi+1 - (ﬁé—\/_’ii){(n—cu\%a}

-V2i = —%(D—C)—'2\1/5Ci—\/i§(D—C)i+%C
1 1 1
= (c—-D)+(\75C——2D)l
Weudulssand
c-lp - o
2
W30 ¢ = D
2
Wae \%(C—D) = -2

UNUeN C = '}j)“ e

1 D
\/—5(7_[))

I
!
1

194 : MA 343 (H)



&l =
—~
I

x(t)

il

aA o A
TapA5auIn%

MA 343 (H)

2 + 25 + 4 }
s + 1 (S+1)2._‘(\/L§)z

s + 2 ]

(s + 1)} — (‘%)2

s+ 1 +1 }
(s-+1)2A(

1+e“+L"{

=)

1 . 1
l +e' +e'Cosh—t+vV2e'Sinh <t
V2 V2

1+ e“(] +Cosh—1—t+ﬁSinh L

7 ‘/—5[) ﬂ’t’)‘U.

N (3) uar (4)

s + 2
s + 1

—2s(s% + 25 + %}

s+ 1 —s—2

-25(s + 1)(52+2s+%)

195



i
i

25(s + 1) (s? + 25 + %’)

WINTWU
1 E F Gs + H
T S 1
s(s + 1) (s° + 25 + =) s 5 st 4+ 25 4+ -
2 2
a 2 1 2 1
¥ia 1 = EG + 1) (s +25+5)+Fs(s +Zs+5)

+ s(s + 1){(Gs + H)

WNUA s = 0

E = 2
WNHAT s = —1

F = 2
WNUA s = —1 + L j
» %1

(—1+%i)+1}[6(~1+\%i)+H}

)
- (—1+\7l_§i)(\/i§i){(w0+}i)+\/%0i]

——'){(—G+H)+V%Gi}

o=l Qoo Asf
mﬂyauﬂsmﬂﬁ
1
G--H = 1 5
> (3)
-1 1
wer = (H - -G = 0 6
\/i( 2 ) ©

196 MA 343 (H)



1N (6)

1 /1
G—E(EG) = 1
c-9 -
4.
By
4
G - ¢
3
ok 14 _ 2
IWITRT U H = i (5 ) =
Eon 2
1..,.912 2 3 3
© = 1. ]
M 2 s s + + (S+])z_(\/i2)2
F RERE I UYL S
= L'y =q+ L 2 L
5 s + 1 +? ‘(S+])2_(%)z
(s+1)—% }
= 1+e"+qL" (s+1)2~(%>2
= 1+e"+§e“Cosh\%t_— ?e“Sinhv—I],it
yt)y = 1+%-l(3+2C05h\/_1§t4\/§Sinh\_[%t) Aol

MA 343 (H)

197



198

5. IV IANPOUVDITEULURYNS

y' ' +y+ 2z + 3z
Jyy —y + 42" + 2

L&d:lﬂ y(0) = 0, z(0) = 1

sm lanmsudssandanalu (1)

L[y']fL[y}+2L{z'}+3L[z] = Lie'}

|sL{y}-y@]+L{y}+2[sL{z]-20]+3Lfz] =

s+ DL{y]+ @ +3HL{z] = + 2
s + 1
_ 25 + 3
s + 1
Temsudasandansiu (2)
3aL{y'}-L{y}+aL{z]+L{z}] = o0

3sLiy} -y ] - L{y}+4|sL{z]-z0]+L{z} =

(3s— DL{y]+ @+ 1Lz}

N (3) uaz (4) e

= 4

2s + 3 2% + 3
s + 1
4 ds + 1
s + 1 2s + 3
3s — 1 45 + 1

(2s + 3)(4s + 1)

—42s + 3)
s + 1

s+ D@+ 1)y —Q2s+3(3s - 1)

MA 343 (H)



Bs? + 145 + 3 — 425 + (s + 1)
s + 1
452 + 55 + 1 — 68° — s + 3
8s? + l4s + 3 — 82 — 20s — 12
s + 1
—2s% — 25 4

»

—6s — 9
s+ DE +s—2)

6s + 9
As + D +5— 2

6s + 9
A+ D - DG+ 2

6s + 9 ]
G+ DGE-D(s+2)

w38 gty = %L"[

wenaNL LAY AUt

6s + 9 A + B 4 C
G+ 1) -1+ 2) (s + 1) s—-1 (s +2)

wen A, B, € laolingujunusasiloald

6s + 9

N 5
-1+ 2) s=—1

[ NS

B = 65 + 9 | _
s+ D(s+ 2 's=!

[\CRRV]

6s + 9 |
s+ D@6 -1 s=—-2

o
o
ol
+
[SERY]
o~
|
=
[

MA 343 (H)

199



200

=)

w3a ¥(0)

Tar3Faeanuiazle

-

A
kh z(t)

WITTT

2§82 — s — 7
(s + DN — D+ 2

A

~§e“+§e‘—le‘2'
4 4 2
i(—Ze'z‘ — 3¢ + 5eY o]}
ot 1 2s + 3
s + 1
35 — 1 4

s+ 1 23+ 3

3s — 1 4s + 1
As + 1) - (2s + 3)(3s - 1)
s + 1
2P +5 -2

45+ 1D(s+ 1) —(2s +3)((3s - 1)
—2(s + 1) (s — D) (s + 2)

45 + 8s + 4 — 652 — Ts + 3
-2+ (s - D(s + 2)

—2s7 + 5+ 7
-2(s+ (s - 1)(s + 2)

262 — 5 — 7
s+ )(s— D(s+2)
2
%L-I {(s-+ 12)5 (s_ﬁs l; (Z + 2) ]

A B C
+ +
(s +1 (s - 1) (s + 2)
2
25" — 5 — 7 l _ 5
(s — (s + 2) 's=-1
25 — s — 7 I -
(s + 1)(s + 2) 's=1

MA 343 (H)



22 — s — 7

o SrhET ke
Fadu

ay = %L" [(S (i)l) + (s(_—l)l) + (?(;1)_2)}

= %(26" —e' +e?) A9l
6. 'ﬂd%flﬁ’]ﬂﬂUﬂJﬂﬂ"i:UUﬁuﬂﬁi

(D+ 1)y+ 2D + 3)z = 0 TP PP )]
(D—4y+@D -8z = Sint e Q)
8 y0) = -1 WA z0) =0,D = %

S8 lemsdasandsnsiv (1)

Liy )+ L{y}+2L{z’}+3L{z} = 0
[sLiy]—y@]+L{y}+2{sL{z}-20]+3L{z} = 0
s+ DL{yl+@+3Lf{z} = -1 e (3)

Tansudasandanalu (2)

iy }-4aL{y]+3L{z}-8L{z] = L{sint]
[sL{y} -y ) ~-4L{y}+3[sL{z]~20]~8L{z] = -5211
1
s - HLiy]+ @B -®HL[z] = 52+1_1
. o8
- Sz+1 .......... (4)

@

N (3) uaz (4) 3l

MA 343 (H) 201



s -4 3s—8

s?(2s + 3)
2+ 1
G+DGs -8 —(s—49H2s+3)

—3s + 8 +

(=35 + 8) (s> + 1) + s(2s + 3)
= s2+ 1

35> — 55 — 8 — 2% +.55 + 12

—3s% + 8s* — 3s + 8 + 28° + 37
(s° + (s + 4

f

-3+ 1s? - 3s + 8
2+ 12+ 4)

WANTUN

-8 + 11s* — 3s + 8 As + B Cs + D
3 z 3 =
s+ 1)(s" + 4) s+ 1 s + 4

Wi —s'+ 11s* — 3s + 8 (As + BY (s> + 49 + (Cs + D) (s> + 1)

WNWAT s = i
)P+ -3 +8 = (Ai+ B{(-1+4
i—11-3i+8 = (Ai+B@®
-2i—3 = 3Ai + 3B
=) [¥] =3 -{
INPURNLUISENT
A = -2 usz B= -1
3

202 MA 343 (RH)



WNUAT s = 2i

—(2D + 112D% - 32y + 8

8i — 44 - 6i + 8

2i - 36
Al ar a &£
WMOURNUTERNT
C
s 2‘:
AITU
y(t)

TagAnideanuid ax'le

MA 343 (H)

= (QCi+D)y(-4+1

—-6Ci — 3D
-6Ci — 3D

1 o
- > R D =12

3

—%sfl f§s+12
L +

{ §2 + 1 s2 + 4 }
T RS G
3 s+ 1 s>+ 1
| $ 2
- -L- + 6L T
3 {52 4] {52—4—4}
2 . 1 .
—5C05t4Smt~§C0521+6SmZt [alGa 1]

s + 1 2s + 3

‘
s — 4 3s — 8

~s¥s + D)

2

+ (s — 4)
s+ 1

s+ 4

—sMs+ D4+ (- HET+D

2+ DE*+ 4

203



-~ -+ -4+ s~ 4
s>+ D (2 + 4

—5sF + 5 — 4
(s> + D+ 4)

HWINTIU
~52 +5 -4 _ As+ B Cs + D
(s + ) (s + 4) st + 1 s + 4

%30 —5s2 +5 — 4 (As + B)(s2 + 4) + (Cs + D)(s* + 1)

WNUAN s = i

—50)* + () — 4 (Ai + By (=1 + 4)

S +1-—- 4 = 3Ai1 + 3B
1+ = 3Ai + 3B
ol e - J 8
Woudulseand azle
A = Yusep-=1
3 3

UNUAN s = 2i

~5@2i) + Qi) - 4 (2Ci + D) (=4 + 1)

20+2% -4 = —6Ci-3D
16 +2i = -3D - 6Ci
A g a & Y
Woududscans axle
D= - 16 sz c = _1
3 3
o & R
Ny 1 1 16
3573 38T 3 }
2(t = L! : +
“ [ 2+ 1 s+ 4

204 MA 343 (H)



MA 343 (R)

| ==
w
b
+
s

~Cost + lSint — lCosZt — §Sinzt
3 3 3

Aol

206



-5 L7
wasuvudntia 4.3

1. 33U 4.0 AU 098 m AUTI ) 5t > 0 WA LRI I (damping force) 1NAN
\igadas
(n) muﬁﬂmﬁ'ﬁmm?umnﬁmﬁ’nﬁi:uz X = a IINAWRIFUAN (X = 0) o
szzuda X Mae ¢ la g sansamldnsuninmaeiaud
mX” + kX = f(t); X = % X
X0 =a; X =0

'
=l e

n‘ */ ‘J I 1 Qe

(1) 1 X Mas 1 la g 6 £y = Fo Saludasdi §msu > 0
P Y ot 4

(") X A t 1o g 8 (1) = Foe @ iiln a > 0

sl o

o A o® WM e | @ a @
I5M (n) NIUYVUIA m LTS f(t) ¥AnIZN LL@'IVLN“LLSQ“‘HQQL'U']N’]Lﬂﬂ'l'ﬂﬂ\?

P d a
FUNITNTLARDUN A

mX” = —kX + f(t)
=
wie mX” + kX = (1)
.
. (W) o f)y = Fo
mX"” + kX = Fo

lenmsudsssusmaaoasunis

mL{X"]+kL[X]

L {Fo]

m[sL[X]-sX(0) -X'(@©]+kL{X}] = =°

871 m BITARDARUNIT

szL[X]—as+£L[X] - Fo .l

. m m s

(sz+£ L{X] = Fo ol as
m m s

206 MA 343 (H)



WITTW
1
K
2
s \8 + —
(24 X)
3
A58 1
A
Bs + C
BY Xitc
m
-l ar a £ 9
Woudulseant ald
B
C
Y
AIUU
X® = [
m k

MA 343 (H)

m
+aL“{ S }
2 k .
2+ —
m
A Bs + C
s 2+ —
m
= A(52+L)+5(BS+C)
m
_ | - m
sz+l(_ ls=0 k
m

1

| —
o
)

1]

|
3
3

Il

|
|8

= 0

D@

" (sz+£) + a Cos Et
m

g el

207



+ a Cos /—k—t
m

E——Cs t+aC05/‘
k / m
aCos _/k-t+ —(l Cos / ) Aol

(M) T K = Foe®;q>0wminzaniu
mX” + kX = Foe‘m
lamsudasaiane
mL{X"] +kL{X] = FoL [eat}
mL{X]-sXO - X'@®]+kL{X] = Fo_
s + o
187 m WITNRBRRNMNT,
(sz+—lf-)L{X] = Fo . ! + as
m m s + o
L[X] - f_o 1 ask
m 2
+ + — —
(s a)(s ) -
ED) X(t) = EEL-‘[ !
m
(s+a)(s +—)
+aL"[ 5 ]
.k
s“+ —
m
AT
1 A Bs + C
K B e k
(s+a)(52+—) $ 2+
m m
%3a 1 = A(sz+;:.)+(s+a)(Bs+C)

208 MA 343 (H)



WNUAN s = —a

A
WNUAT s = /ﬁi
m
i
&l L =3 -; L7
WouRulszans 9zl
— L B+ aC
m
WA Ba + C
N (2) C

UNBAT € 89U (1)

- £B+a(-Ba)
m

—B(£+a2)

m
B
RS C
AU
X = o
m
+ a Cos

MA 343 (H)

——IE-B+aC+ — Ba + Q)i
m m
T {1)
o 2
- Ba
1
1
-1
@+ £
m
a
@+ X
m
L)
+ k
m + 1 (—s+a)}
+ «a az+_li Sz_{_h
m m

209



+ a Cos —k—t

m
- _ P eal R o [E,
ma” + k {ma” + k) m

m
az{—E) /_ +aCos /_

= aCos £t+ [e"m—Cos /Lt]
m (ma +k) m
m
aF
SV Kk X
m !

+ Tme’ + Sin oy

2. NTYW11D 1 01 f(t) = Fo Sin wt WRI1 a1 luxaInIa fa

m w - JE
W w - [E

as o 1% i o & . a oA
I5M 1 f(t) = Fo Sin wt @9UY FUNITNITLARDUYIAG
mX” + kX = Fo Sin wt
%30 X'+ £x = Foogiwm
m m

lamsudasmumaanonsguns

L[x~}+iL{x} = EL[Sinwt]
m m
y k F
_[szL[X}—sX(O)—X(O)]+;nmL[X} = EO —
ST+ W
k Fo w
(#+@m)LIX] = mw-F7w *%

210 MA 343 (H)



